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• Online survey among 2,800 likely voters in select states conducted July 31 – 
August 5, 2024. Respondents were selected randomly from opt-in panel 
participants. Sampling controls were used to ensure that a proportional and 
representative number of respondents were interviewed from such demographic 
groups as age, gender, race, and geographic region.
• Gender breakdown: 48% men – 52% women

• Party ID breakdown: 36% Republican, 25% Independent, 38% Democrat

• States: Arizona (n400), Georgia (n400), Michigan (n400), Nevada (n400), North Carolina 
(n400), Pennsylvania (n400), Wisconsin (n400)

• ±1.85% overall margin of error at the 95% confidence interval for overall survey. 
M.O.E.s for subgroups are larger.
• ± 4.9% margin of error at the 95% confidence interval for each state.

Methodology
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What about the state of the economy has been the 
most challenging for you and your family? 
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Which do you think is most to blame for high 
prices and inflation?
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Which do you think is most to blame for high 
prices and inflation?

26%

19%

31%

25%

12%

33%

21%

10%

20%
21%

26%

19%

16%

25%

20%

15%15%

20%

8%

17%

27%

9%

18%

28%

17%

14%

19%

15%
13%

19%

15%

11%

8%
7% 7% 7%

10%

6%
8%

11%

7%
6%

3%

6%

10%

3%

6%

11%

Men (48%) Women (52%) Republican (36%) Independent (25%) Democrat (38%) Conservative (37%) Moderate (35%) Liberal (27%)

Spending Government Regulations Pandemic Growing Annual Budget Deficits Foreign Conflicts Tax Costs
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In general, are you paying noticeably higher prices 
than a couple of years ago?
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Unsure / Refused

Do you believe that the Biden-Harris Inflation 
Reduction Act has... 
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Much More Likely To Support Somewhat More Likely To Support

Much Less Likely To Support Somewhat Less Likely To Support

If you knew that the Biden-Harris Inflation Reduction Act moved 
money ($230 million+) away from Medicare to subsidize electric 
vehicles, would you be more or less likely to support it? 



9Conducted for 85 Fund

55%
52%

71%

50%

40%

71%

51%

33%
29% 29%

15%

29%

42%

14%

30%

48%

16%
19%

14%

21%
18%

15%
19% 19%

28%

26%

11%

18%

54%

29%

17%

Agree Disagree Unsure / Refused

Strongly Agree Somewhat Agree Strongly Disagree Somewhat Disagree

Do you agree or disagree that since the Inflation Reduction 
Act was passed in 2022 drug prices have gone up? 
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